Піврічна контрольна робота з математики 5 клас      (І варіант)
1. Точка С – середина відрізка АВ. Чому дорівнює відстань між точками А і В, якщо довжина відрізка АС дорівнює 4 см 6 мм?                                                                                
	  А.  2 см 3 мм;   

	Б.  8 см 2 мм;   
	В. 4 см 6 мм;   
	Г. 9 см 2 мм.


2. Рибалка спіймав 12 окунів, що становить 
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 вилову. Скільки риби спіймав рибалка?

	  А. 24;

	Б.  30;
	В. 18;
	Г. 32..


3. Обчисліть значення виразу:   
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4.  Порівняйте значення виразу з цілим числом 
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5. Обчисліть 82 – 33∙2 

	А.  64;

	Б.  146;
	В. 110;
	Г. 28.


6. Знайдіть об’єм прямокутного паралелепіпеда, виміри якого дорівнюють 2 см, 3 см і 5 см.                      

	А.  10 см3;   
	Б.  30 см3;
	В. 90 см3;
	Г. 45 см3.


7. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image12.wmf]117

114

117

96

117

=

+

t

;


б) 
[image: image13.wmf]39

23

39

10

39

14

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

y

.
8. Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Д)

	1) 
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	А) 4

Б) 1

В) 0

Г) 2

Д) 3


9. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 12 см і становить 
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 периметра трикутника. Знайдіть бічну сторону трикутника.

10. На заводі за рік було виготовлено 300 тракторів. За перші півроку виготовили 
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 усіх тракторів, за наступні три місяці - 
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решти, а протягом останніх трьох місяців виготовляли однакову кількість тракторів щомісяця. Скільки тракторів було виготовлено на заводі в грудні?
Піврічна контрольна робота з математики 5 клас      (ІІ варіант)
1. Точка М – середина відрізка РК. Чому дорівнює відстань між точками Р і К, якщо довжина відрізка МК дорівнює 6 см 8 мм?

	  А.  3 см 4 мм;   

	Б.  12 см 6 мм;
	В. 13 см 6 мм;   
	Г. 6 см 8 мм.


2. Іринка прочитала 56 сторінок, що становлять 
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 книжки. Скільки сторінок у книжці?                        

	  А. 92;

	Б.  100;
	В. 88;
	Г. 96.


3. Обчисліть значення виразу:  
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4. Порівняйте значення виразу з цілим числом 
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5. Обчисліть 96 – 23∙6   

	  А.  60;

	Б.  540;
	В. 88;
	Г. 48.


6. Знайдіть об’єм прямокутного паралелепіпеда, виміри якого дорівнюють  3см, 4 см і 5 см.                      

	А.  17 см3;   
	Б.  30 см3;
	В. 60 см3;
	Г. 75 см3.


7. Розв’яжіть рівняння:
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8. Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Д)

	1) 
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	А) 1
Б) 4
В) 3
Г) 2
Д) 0


9. Сума бічних сторін рівнобедреного трикутника дорівнює 20 см і становить 
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 периметра трикутника. Знайдіть основу трикутника.

10. Від шнура завдовжки 100 м спочатку відрізали 
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, потім 
[image: image43.wmf]25

1

 його частину, а потім 
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 залишку. Скільки метрів шнура залишилося?
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